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***   Обучение «Имиджелогии» дает огромный толчок к стремлению научиться чему-то новому, больше узнать, больше увидеть, расширить свой спектр видения. Появляется желание развиваться все больше и становиться профессионалом в своем деле. Я получила колоссальный объем информации и отличный стимул к дальнейшему развитию. В курсе приведено много интересных примеров собранных за многие годы работы и практики. Надеюсь, что с приобретенными знаниями и практикой я смогу стать настоящим профессионалом.

*** Мне очень понравился курс «Имиджелогия: стиль и цвет». Преподаватель объясняет все доступно и легко. После курса я кардинально изменила отношение к гардеробу. Теперь я буду покупать вещи с умом, а главное, на шоппинг будет уходить меньше времени и денег! Большое спасибо Яне Владимировне. Обязательно порекомендую этот курс своим подругам!

***   Очень довольна курсом и благодарна организаторам.

***   Все замечательно, увлекательно, познавательно!

***   Замечательный курс, дающий основы понимания и стиля, колористики и имиджа. Хороший старт для начала движения.

***   Благодарю преподавателя за новые знания, очень важные для моего образа!

***   Курс мне очень понравился!!! Очень хорошие преподаватели, много интересного узнали. Спасибо Вам огромное, успехов Вам и развития!

*** Очень благодарна этому курсу. Преподаватель влюблена в свое дело, грамотная, светлая, энергичная и очень готова подарить и поделиться своими знаниями. Визажист тоже грамотная и талантливая. Спасибо за организацию и внимание администрации и Яне Владимировне.

*** Хорошие курсы. Хочется продолжать более углубленно изучать программу.

*** Очень понравились курсы. Преподаватель очень грамотный и обаятельный преподаватель. Стало очень легко ходить по магазинам, зная правила коррекции фигуры, выбор одежды теперь меня не пугает.

*** Курсы очень понравились. Зная несколько правил сочетания тканей и цветов, можно подобрать правильный и красивый комплект одежды с возможностью сочетания с другими вещами.

***   Мы остались очень довольны курсами и преподавателем. Познавательно и интересно, узнали много нового.

*** Очень понравился преподаватель.

*** Самый лучший преподаватель.

***   Курс мне очень понравился, узнала очень много о себе. Стало легче ориентироваться в многообразии стилей. И отдельное спасибо преподавателю, это действительно профессионал, который очень доступно доносит информацию, и самое главное - очень творческий курс! Вам удачи!!! И хороших учеников.

***   Очень понравился курс. Желаю продолжения. Педагог - отличный специалист в своем деле.

***   Хочу сказать огромное спасибо организаторам курса "Имиджелогия" и специалистам, которые поделились огромными и ценными знаниями. За три месяца обучения, казалось бы такой маленький срок, много подчеркнула для себя и узнала о себе, о стилях, как правильно накладывать макияж, психологию, мир причесок. Хочется сказать много хороших слов, а самое главное СПАСИБО!!!

***   Всем большое спасибо! Очень понравилось, много важного и интересного узнала и надеюсь продолжения в виде
семинаров!
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